
           ROMÂNIA 

  Judeţul Bistriţa – Năsăud 

  Primăria Comunei Feldru 

    Nr. 3253 din 14.04.2026 

P R O C E S   V E R B A L 

         Încheiat azi 14.04.2026 cu ocazia ședinţei ordinare al consiliului local al 

Comunei Feldru.  

         La ședinţă participă un număr de 15 consilieri locali în funcție din totalul de 15 

consilieri. 

         Domnul primar solicită să se facă propuneri pentru alegerea președintelui de 

ședință pentru lunile aprilie, mai și iunie 2026. 

         Doamnul consiler Țiolan Grigore propune ca și președinte pe domnul Sălvan 

Ioan-Gabriel. 

        Supusă la vot propunerea, domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de 

voturi.  

         Președinte de ședință este domnul Someșan Paul-Marius și se adoptă hotărârea 

nr. 17 din 14.04.2026 care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces 

verbal.    

         Domnul președinte de ședință ia loc la masa de lucru și dă cuvântul domnului 

secretar pentru a prezenta procesul verbal de la ședința anterioară, domnii consilieri 

votează „pentru” în unanimitate de voturi. 

         Se dă cuvântul domnul președinte de ședință pentru a prezenta următoarea 

ordine de zi: 

         1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de 

funcții a personalului primăriei comunei Feldru în anul 2025. 

         2. Proiect de hotărâre privind aprobarea înaintării unei cereri către 

Consiliul Județean Bistrița-Năsăud, de trecere a unui microbuz electric școlar 

achiziționat în cadrul proiectului „Transport durabil pentru elevii din județul 

Bistrița-Năsăud”, cod P_19, finanțat prin PNRR, din domeniul privat al 

Județului Bistrița-Năsăud în domeniul privat al Comunei Feldru. 

         3. Proiect de hotărâre privind pentru aprobarea Regulamentului privind 

atabilirea unor măsuri edilitar-gospodărești, administrare fondului locativ 

public și privat și alte măsuri.  

         4. Proiect de hotărâre privind realizarea unei expertize tehnice necesare 

evaluării condițiilor de funcționare a rețelelor de canalizare și apă publice existente 

de pe teritoriul comunei Feldru sat Feldru.  

         5. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii de contracte de 

asistență juridică în vederea asigurării serviciilor de redactare, consultanţă, 

asistenţă juridică şi reprezentare în faţa instanţelor de judecată a intereselor 

Comunei Feldru, județul Bistrița – Năsăud și ale autorităților administrației 

publice locale.  

         Domnul președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi, la care domnii 

consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi. 



         Domnul președinte de ședinţă prezintă proiectul de hotărâre privind 

aprobarea organigramei și a statului de funcții a personalului primăriei comunei 

Feldru în anul 2025. 

         Domnul primar dă explicații cu privire la acest proiect de hotărâre;  

         Ne fiind alte discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare 

proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” un număr de 15 

consilieri din totalul de 15 consilieri prezenți la ședință și se adoptă hotărârea nr. 18 

din 14.04.2026 care este anexată și face parte din prezentul proces verbal. 

 

         Domnul președinte de ședinţă prezintă proiectul de hotărâre privind 

aprobarea înaintării unei cereri către Consiliul Județean Bistrița-Năsăud, de 

trecere a unui microbuz electric școlar achiziționat în cadrul proiectului 

„Transport durabil pentru elevii din județul Bistrița-Năsăud”, cod P_19, finanțat 

prin PNRR, din domeniul privat al Județului Bistrița-Năsăud în domeniul 

privat al Comunei Feldru.  

         Domnul primar dă explicații cu privire la acest proiect de hotărâre.  

         Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul 

de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” un număr de 15 consilieri din 

totalul de 15 consilieri prezenți la ședință și se adoptă hotărârea nr. 19 din 

14.04.2026 care este anexată și face parte din prezentul proces verbal. 

 

         Domnul președinte de ședinţă prezintă proiectul de hotărâre privind pentru 

aprobarea Regulamentului privind atabilirea unor măsuri edilitar-gospodărești, 

administrare fondului locativ public și privat și alte măsuri.  

         Domnul primar dă explicații cu privire la acest proiect de hotărâre.  

         Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul 

de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” un număr de 15 consilieri din 

totalul de 15 consilieri prezenți la ședință și se adoptă hotărârea nr. 20 din 

14.04.2026 care este anexată și face parte din prezentul proces verbal. 

 

         Domnul președinte de ședinţă prezintă proiectul de hotărâre privind 

realizarea unei expertize tehnice necesare evaluării condițiilor de funcționare a 

rețelelor de canalizare și apă publice existente de pe teritoriul comunei Feldru 

sat Feldru.  

         Domnul primar dă explicații cu privire la acest proiect de hotărâre.  

         Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul 

de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” un număr de 15 consilieri din 

totalul de 15 consilieri prezenți la ședință și se adoptă hotărârea nr. 21 din 

14.04.2026 care este anexată și face parte din prezentul proces verbal. 

 

         Domnul președinte de ședinţă prezintă proiectul de hotărâre privind 

aprobarea încheierii de contracte de asistență juridică în vederea asigurării 

serviciilor de redactare, consultanţă, asistenţă juridică şi reprezentare în faţa 

instanţelor de judecată a intereselor Comunei Feldru, județul Bistrița – Năsăud 

și ale autorităților administrației publice locale.  



         Domnul primar dă explicații cu privire la acest proiect de hotărâre.  

         Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul 

de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” un număr de 15 consilieri din 

totalul de 15 consilieri prezenți la ședință și se adoptă hotărârea nr. 22 din 

14.04.2026 care este anexată și face parte din prezentul proces verbal. 

 

        Diverse: 

         Se prezintă cererea domnului Doci Petrică împreuna cu 12 proprietari de terenuri 

din zona Valea Feldrișelului – Arșiță, toți cu domiciliul în localitatea Feldru care solicită 

construcția unui pod peste părăul Valea Feldrișelului.  

         Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

                 Președinte de ședinţă                       Secretar general al comunei 

                  Sălvan Ioan-Gabriel                                 Beșuţiu Gavrilă 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


